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312272 348102 360 145 319 241

BE
ST

 D
EA

L SOL'S
Stone 01714

136

VERSÃO CRIANÇA : 
STONE KIDS - 02092 

PÁGINA 232

MATIZADOSNEW
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384312360 348300 102 140 145 281 319 321146 400 272 241 220 712

SOL'S
Snake 47101

BE
ST

 D
EA

L

SW
EA

T-
SH

IR
TS

MATIZADOS

SWEAT UNISSEXO COM CAPUZ

QUALIDADE - MALHA ESCOVADA 280 - 50% algodão Ringspun - 50% poliéster - Interior cardado -  
Elastano canelado na parte inferior e nos punhos
ESTILO - Mangas inseridas - Bolso marsupial - Capuz com cordão de aperto à cor - Corte justo

A/B

XS S M L XL XXL 3XL 4XL*

66/48 67.5/51 69/54 70,5/57 72/60 73,5/63 75/66 75/69

*Preto, cinzento escuro, cinzento matizado, vermelho, azul profundo & real

5 20

11,4 kg
58 x 38 x 42 cm

17 CORES

102 - Branco 
140 - Fushia 
145 - Vermelho 

146 - Bordo 
220 - Azul céu 
241 - Real 

272 - Verde dos prados 
281 - Tília 
300 - Branco matizado 

312 - Preto 
319 - Azul profundo 
321 - Aqua 

348 - Antracite matizado 
360 - Cinzento matizado 
384 - Cinzento escuro 

400 - Laranja 
712 - Roxo escuro

REFERÊNCIAS DAS CORES SOL’S
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360 312 102

400 264 319 241

SOL'S
Stan 02088

BE
ST

 D
EA

L

 

SWEAT COM GOLA ESTILO CAMIONISTA

QUALIDADE - MALHA ESCOVADA 260 - Malha escovada - 50% algodão, 50% poliéster
ESTILO - Gola alta com fecho - Forro da gola interior contrastante - Mangas inseridas - 
Punhos e parte inferior em rib

A/B

S M L XL XXL 3XL

70/51 71/54 72/57 73/60 74/63 75/66

5 30

13,5 kg
58,1 x 37,8 x 26,7 cm

MATIZADOS
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400 264

319 241

312 102 145

167 348 360300

SOL'S
Spider 01168

BE
ST

 D
EA

L

SW
EA

T-
SH

IR
TS

SWEAT UNISSEXO

QUALIDADE - MALHA ESCOVADA 260 - Malha escovada - 50% algodão -50% poliéster -  
Fita de reforço na gola - Elastano canelado nos punhos e parte inferior do artigo
ESTILO - Mangas inseridas

A/B

S M L XL XXL 3XL

67/51 68/54 69/57 70/60 71/63 72/66

5 30

10,9 kg
58 x 38 x 42 cm

MATIZADOSNEW

102 - Branco 
145 - Vermelho 

167 - Borgonha 
241 - Real 

264 - Verde garrafa 
300 - Branco matizado 

312 - Preto 
319 - Azul profundo 

348 - Antracite matizado 
360 - Cinzento matizado 

400 - Laranja
REFERÊNCIAS DAS CORES SOL’S
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Sully

Spencer

102 - Branco 
143 - Cor-de-rosa cremoso 

145 - Vermelho 
148 - Borgonha matizado (1) 

222 - Denim matizado (2) 
241 - Real 

251 - Azul cremoso 
312 - Preto 

319 - Azul profundo 
360 - Cinzento matizado (3)

REFERÊNCIAS DAS CORES SOL’S

(1) Borgonha matizado : 60 % algodão / 40 % poliéster - (2) Denim matizado : 60 % algodão / 40 % poliéster - (3) Cinzento matizado : 75 % algodão / 20 % poliéster / 5 % viscose

80/20 - fios/80/20  fio

Disponível  
em 10 cores
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319 241 251145143

ES
SE

NT
IA

L SOL'S
Spencer 02991

360 222 148 102312

ES
SE

NT
IA

L SOL'S
Sully 02990

319 241 251145143

360 222 148 102312

141

SW
EA

T-
SH

IR
TS

MATIZADOS

SWEAT UNISSEXO COM CAPUZ

QUALIDADE - MALHA ESCOVADA 280 - 80% algodão Ringspun -  
20% poliéster - Interior cardado - Exterior: 100% algodão
ESTILO - Bolsos marsupiais - Cortado e cosido - Capuz forrado com cordão 
de aperto Canelado 2x2 em punhos e parte inferior - Meia lua no topo das 
costas - Fita de reforço na gola

A/B

XS S M L XL XXL 3XL

67/48 68/51 69/54 70/57 71/60 72/63 73/66

5 25

11,8 kg
58 x 38 x 42 cm

MATIZADOS
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300 312 384 102

140 145 400 302 272 318

241 320 220 269 398 712

ES
SE

NT
IA

L SOL'S
Slam 13251

350

SWEAT UNISSEXO COM CAPUZ

QUALIDADE - MALHA ESCOVADA 320 - Interior cardado - 50% algodão - 50% poliéster -  
Punhos e parte inferior em elastano canelado - Fita de reforço na gola
ESTILO - Bolso marsupial - Capuz com ilhós e cordão de aperto à cor - Cortada e cosida

A/B

XS S M L XL XXL

66/48 67/51 69/54 71/57 73/60 75/63

5 20

11,8 kg
58 x 38 x 42 cm 
Embalagem individual

MATIZADOS

17 CORES

VERSÃO CRIANÇA : 
SLAM KIDS - 13255 

PÁGINA 231
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312 373 341 102 146 145

400 301 272 264 318 241

SOL'S
New Supreme 13250

350

SW
EA

T-
SH

IR
TS

VERSÃO CRIANÇA : 
NEW SUPREME KIDS - 13249 

PÁGINA 231

SWEAT UNISSEXO

QUALIDADE - MALHA ESCOVADA 280 - Interior cardado - 50% algodão - 50% poliéster -  
Fita de reforço na gola - Elastano canelado nos punhos, gola e parte inferior
ESTILO - Mangas inseridas

A/B

XS S M L XL XXL 3XL

67/48 68/51 69/54 70/57 71/60 72/63 73/66

5 25

10,8 kg
58 x 38 x 42 cm

14 CORES
MATIZADOS

102 - Branco 
140 - Fushia 
145 - Vermelho 

146 - Bordo 
220 - Azul céu 
241 - Real 

264 - Verde garrafa 
269 - Tropa 
272 - Verde dos prados 

300 - Branco matizado 
301 - Amarelo 
302 - Limão 

312 - Preto 
318 - Azul marinho 
320 - Turquesa 

341 - Cinza flanela 
350 - Cinzento matizado 
373 - Antracite escuro 

384 - Cinzento escuro 
398 - Chocolate 
400 - Laranja 

712 - Roxo escuro
REFERÊNCIAS DAS CORES SOL’S

50% - 50%50%  50%
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SOL'S
Soda 47400

144

ES
SE

NT
IA

L

312 319

241 398

ES
SE

NT
IA

L
SOL'S
Sundae 47200

SOL'S
Scott 47300

349 T 312 T 102 T 145 T 318 T

 = TWINT

CASACO COM FECHO PARA SENHORA

QUALIDADE - MALHA ESCOVADA 280 - Interior cardado - 50% algodão -  
50% poliéster - Canelado em elastano 2x2 na gola, parte inferior e nos punhos
ESTILO - Gola alta - Mangas raglã - Corte cintado - 2 bolsos laterais - 
Cortado e cosido

A/B

S M L XL XXL

65/45 66/48 67/51 68/54 69/57

5 20

10,2 kg
53 x 34 x 41 cm 
Embalagem individual

CASACO COM FECHO PARA HOMEM

QUALIDADE - MALHA ESCOVADA 280 - Interior cardado - 50% algodão -  
50% poliéster - Elastano canelado 2x2 na gola, punhos e parte inferior
ESTILO - Gola alta - Mangas raglã - 2 bolsos laterais - Cortado e cosido

A/B

S M L XL XXL

69/51 71/54 73/57 75/60 77/63

5 20

11,9 kg
53 x 34 x 41 cm 
Embalagem individual

SWEAT COM GOLA ESTILO CAMIONISTA ( FECHO A 1/4 )

QUALIDADE - MALHA ESCOVADA 280 - Interior cardado - 50% algodão - 50% poliéster -  
Elastano canelado na parte inferior e nos punhos - Fita de reforço na gola
ESTILO - Mangas inseridas - Gola forrada em contraste - Cortada e cosida

A/B

S M L XL XXL 3XL

69/51 71/54 73/57 75/60 77/63 79/66

5 20

10,5 kg
56 x 34 x 44 cm 
Embalagem individual

MATIZADOS
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SOL'S
Supreme 01178

300 312 102 145 400 272 318 241

ES
SE

NT
IA

L

350

102 - Branco 
145 - Vermelho 

241 - Real 
272 - Verde dos prados 

300 - Branco matizado 
312 - Preto 

318 - Azul marinho 
319 - Azul profundo 

349 - Cinza matizado profundo 
350 - Cinzento matizado 

398 - Chocolate 
400 - Laranja

REFERÊNCIAS DAS CORES SOL’S

SWEAT UNISSEXO

QUALIDADE - MALHA ESCOVADA 280 - Malha escovada - 80% algodão - 20% poliéster -  
Fita de reforço na gola - Elastano canelado nos punhos, gola e parte inferior do artigo
ESTILO - Mangas inseridas - Cortada e cosida

A/B

XS S M L XL XXL 3XL

65/48 67/51 69/54 71/57 73/60 75/63 77/66

5 25

10,9 kg
58 x 38 x 42 cm MATIZADOS

#80% - 20%

SW
EA

T-
SH

IR
TS

SOLS2019-POR_144145.indd   145 13/11/2018   18:51

13



 

146

ES
SE

NT
IA

L SOL'S
Seven Men 47800

ES
SE

NT
IA

L SOL'S
Seven Women 47900

360 T 312 T 145 T 319 T348 T 360 T 312 T 145 T 319 T348 T

 = TWINT  = TWINT

CASACO COM CAPUZ FORRADO PARA HOMEM

QUALIDADE - MALHA ESCOVADA 280 - 50% algodão - 50% poliéster - Interior cardado - 
Elastano canelado nos punhos e parte inferior
ESTILO - Mangas inseridas - 2 bolsos marsupiais - Capuz forrado e cordão de aperto à cor - 
Fecho inserido - Corte direito - Cortado e cosido

A/B

S M L XL XXL 3XL

69/51 71/54 73/57 75/60 77/67 79/66

5 20

13 kg
58,5 x 36 x 56 cm 
Embalagem individual

CASACO COM CAPUZ FORRADO PARA SENHORA

QUALIDADE - MALHA ESCOVADA 280 - 50% algodão - 50% poliéster -  
Interior cardado - Elastano canelado nos punhos e parte inferior
ESTILO - Mangas inseridas - 2 bolsos marsupiais - Capuz forrado e cordão  
de aperto à cor - Fecho inserido - Corte cintado - Cortado e cosido

A/B

S M L XL

63/45 65/48 67/51 69/54

5 20

10,8 kg
58,5 x 36 x 56 cm 
Embalagem individual

MATIZADOSNEW MATIZADOSNEW
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ES
SE

NT
IA

L

SOL'S
Soul Women 47100

ES
SE

NT
IA

L

SOL'S
Soul Men 46900

312 T 102 T 319 T 241 T

312 T 102 T 319 T 241 T

 = TWINT

 = TWINT

SW
EA

T-
SH

IR
TS

102 - Branco 145 - Vermelho 241 - Real 312 - Preto 319 - Azul profundo 348 - Antracite matizado 360 - Cinzento matizado
REFERÊNCIAS DAS CORES SOL’S

CASACO COM CAPUZ FORRADO EM CONTRASTE PARA SENHORA

QUALIDADE - MALHA ESCOVADA 280 - 50% algodão - 50% poliéster -  
Interior cardado - Elastano canelado nos punhos e parte inferior
ESTILO - Mangas inseridas - 2 bolsos marsupiais - Forro do capuz e cordão  
de aperto contrastante - Fecho inserido - Corte direito - Cortada e cosida

A/B

S M L XL

63/45 65/48 67/51 69/54

5 20

12 kg
55 x 36 x 54 cm 
Embalagem individual

#paraimpressão 
detodaaárea
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SOL'S
Sandro 01700

PR
EM

IU
M

525

524

526

527

#estilo 
vintage

MATIZADOS

110 - Cinzento/marinho (1) 
113 - Cinzento/bordo (2) 

524 - Borgonha / Azul profundo 
525 - Branco matizado / Cinzento matizado (3) 

526 - Azul profundo / Antracite matizado (4) 
527 - Azul Ardósia / Antracite matizado (5) 

904 - Branco / Azul marinho (6) 
953 - Azul profundo / Vermelho (7) 

993 - Antracite matizado / Preto (8)

REFERÊNCIAS DAS CORES SOL’S

(1) Cinzento/marinho : 75 % algodão / 20 % poliéster / 5 % viscose - (2) Cinzento/bordo : 75 % algodão / 20 % poliéster / 5 % viscose - (3) Branco matizado / Cinzento matizado : 95 % algodão / 5 % viscose - (4) Azul profundo / Antracite matizado : 90 % algodão / 10 % poliéster  
(5) Azul Ardósia / Antracite matizado : 85 % algodão / 12 % poliéster / 3 % viscose - (6) Branco / Azul marinho : 80 % algodão / 20 % poliéster - (7) Azul profundo / Vermelho : 80 % algodão / 20 % poliéster - (8) Antracite matizado / Preto : 60 % algodão / 40 % poliéster

MATIZADOS

SOLS2019-POR_148149.indd   148 13/11/2018   18:51
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SOL'S
Seattle 02998

ES
SE

NT
IA

L

993 110 113 904 953

#campus

SW
EA

T-
SH

IR
TS

SWEATSHIRT BICOLOR UNISSEXO

QUALIDADE - MALHA ESCOVADA 280 - 80% algodão ringspun - 20% poliéster -  
Interior cardado - Exterior: 100% algodão
ESTILO - Bicolor - Mangas raglã - Bolsos marsupiais - Canelado nos punhos e parte inferior - 
Capuz forrado e cordão de aperto - Fita de reforço na gola

A/B

XS S M L XL XXL 3XL

69/48 70/51 71/54 72/57 73/60 74/63 75/66

5 25

11,8 kg
58 x 38 x 42 cm

MATIZADOS
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360 312 284 319 241 312 145 232 720993 953

SOL'S
Sherpa 00584

SOL'S
Silver 47700

CASACO UNISSEXO COM FECHO E FORRO EM SHERPA

QUALIDADE - MALHA ESCOVADA 280 - 80% algodão - 20% poliéster - Artigo e capuz  
com forro Sherpa -100% Poliéster - Elastano canelado 2x2 nos punhos e parte inferior
ESTILO - Mangas inseridas - Bolsos marsupiais - Cordão de aperto contrastante - Fecho 
inserido - Corte justo - Cortada e cosida

A/B

XXS XS S M L XL XXL

65/47 67/48 69/52 71/55 73/58 75/61 77/64

5 20

15,1 kg
40 x 60 x 40 cm

CASACO COM CAPUZ UNISSEXO - FECHO E CORDÕES DE APERTO EM BRANCO

QUALIDADE - MALHA ESCOVADA 280 - Interior cardado - 50% algodão - 50% poliéster - 
Elastano canelado na parte inferior e punhos
ESTILO - Mangas inseridas - 2 bolsos marsupiais - Capuz forrado - Cordões de aperto e tecido 
do fecho em branco - Corte justo - Cortado e cosido

A/B

XS S M L XL XXL

67/48 69/51 71/54 73/57 75/60 77/63

5 20

12 kg
58 x 38 x 42 cm 
Embalagem individual

MATIZADOS MATIZADOS
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SOL'S
Studio Men 01408

SOL'S
Studio Women 01409

300 T 360 T 239 T 262 T 312 T 319 T

 = TWINT

300 T 360 T 239 T 262 T 312 T 319 T

 = TWINT

SW
EA

T-
SH

IR
TS

#vintage

SWEATSHIRT EM FELPA AMERICANA PARA HOMEM

QUALIDADE - FELPA AMERICANA 240 - 80% algodão -  
20% poliéster - Interior não escovado - Elastano canelado  
na gola, punhos e parte inferior
ESTILO - Mangas raglã - Cortada e cosida

A/B

S M L XL XXL

69/51 71/53 73/55 75/57 77/59

5 25

10,7 kg
58 x 38 x 42 cm

SWEATSHIRT EM FELPA AMERICANA PARA SENHORA

QUALIDADE - FELPA AMERICANA 240 - 80% algodão - 20% poliéster - 
Interior não escovado - Elastano canelado na gola, punhos e parte inferior
ESTILO - Mangas raglã - Cortada e cosida

A/B

XS S M L XL XXL

62/50 64/52 66/54 68/56 69/58 70/60

5 25

10,7 kg
58 x 38 x 42 cm

145 - Vermelho 
232 - Azul abismo 

239 - Indigo matizado (1) 
241 - Real 

262 - Verde matizado (2) 
284 - Verde rebento 

300 - Branco matizado (3) 
312 - Preto 

319 - Azul profundo 
360 - Cinzento matizado (4) 

720 - Roxo 
953 - Azul profundo / Vermelho 

993 - Antracite matizado / Preto
REFERÊNCIAS DAS CORES SOL’S

(1) Indigo matizado : 60 % algodão / 40 % poliéster - (2) Verde matizado : 35 % algodão / 65 % poliéster - (3) Branco matizado : 99 % algodão / 1 % viscose - (4) Cinzento matizado : 85 % algodão / 15 % viscose

MATIZADOS MATIZADOS

French terry
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CARBON 
MELANGE /  

BLACK  
LIGHT OXFORD /  

BURGUNDY 
MELANGE  

LIGHT OXFORD /  
INDIGO 

MELANGE

BRICK RED 
MELANGE  BURGUNDY 

MELANGE  CARBON 
MELANGE  CHARCOAL 

MELANGE  INDIGO 
MELANGE  OCEAN 

MELANGE

BLACK

*

 BOTTLE GREEN BRIGHT ROYAL 
BLUE  BURGUNDY  CLASSIC RED  CONVOY GREY  FRENCH NAVY

*

 LIGHT OXFORD

*

 WHITE

SW
EA

TS
HI

RT
S 

& 
CA

LÇ
AS

 C
HI

NO
 / 

JE
AN

S

280 g/m² • 75% algodão penteado ringspun / 21% poliéster / 4% viscose (excepto Carbon 77% algodão / 23% poliéster); tecido exterior 100% algodão (tecido 3 camadas) para optimizar a superfície 
de impressão. Tapa costuras em Chevron. Corte direito. Encaixe em V com costura decorativa no decote. Mangas direitas na refª RU260M e mangas raglan em contraste para a refª RU264M. Costuras 

laterais. Punhos e cós com malha com elastano. Pespontos nos ombros, nos punhos e no cós.

SWEATSHIRTS DECOTE REDONDO AUTHENTIC

DECOTE REDONDO  AUTHENTIC

DECOTE REDONDO  AUTHENTIC

  RU264M   SWEATSHIRT COM DECOTE REDONDO AUTHENTIC BASEBALL
XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL  

  RU260M   SWEATSHIRT MESCLADA COM DECOTE REDONDO AUTHENTIC
XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL  

  RU262M   SWEATSHIRT COM DECOTE REDONDO AUTHENTIC
280 g/m² • 77% algodão ring spun penteado / 23% poliéster com exterior 100% algodão para facilitar a personalização 
(serigrafia). Punhos e cós largos. Corte direito. Tapa costuras com efeito Chevron.  Mangas direitas. Costuras laterais. 
Costuras com recobrimento nos ombros, punhos e cós. 
 *4XL DISPONÍVEL somente em Black, French Navy, Light Oxford.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL -  NEW   4XL*  

€ 27,94

€ 24,30

1

24

€ 25,50

€ 22,18

1

24

XS > XXL = € 20,24 - 3XL = € 23,28

XS > XXL = € 17,60 - 3XL = € 20,24

1

36

163
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CARBON 
MELANGE /  

BLACK  
LIGHT OXFORD /  

BURGUNDY 
MELANGE  

LIGHT OXFORD /  
INDIGO 

MELANGE

BRICK RED 
MELANGE  BURGUNDY 

MELANGE  CARBON 
MELANGE  CHARCOAL 

MELANGE  INDIGO 
MELANGE  OCEAN 

MELANGE

BLACK

*

 BOTTLE GREEN BRIGHT ROYAL 
BLUE  BURGUNDY  CLASSIC RED  CONVOY GREY  FRENCH NAVY

*

 LIGHT OXFORD

*

 WHITE

SW
EA

TS
HI

RT
S 

& 
CA

LÇ
AS

 C
HI

NO
 / 

JE
AN

S

280 g/m² • 75% algodão penteado ringspun / 21% poliéster / 4% viscose (excepto Carbon 77% algodão / 23% poliéster); tecido exterior 100% algodão (tecido 3 camadas) para optimizar a superfície 
de impressão. Tapa costuras em Chevron. Corte direito. Encaixe em V com costura decorativa no decote. Mangas direitas na refª RU260M e mangas raglan em contraste para a refª RU264M. Costuras 

laterais. Punhos e cós com malha com elastano. Pespontos nos ombros, nos punhos e no cós.

SWEATSHIRTS DECOTE REDONDO AUTHENTIC

DECOTE REDONDO  AUTHENTIC

DECOTE REDONDO  AUTHENTIC

  RU264M   SWEATSHIRT COM DECOTE REDONDO AUTHENTIC BASEBALL
XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL  

  RU260M   SWEATSHIRT MESCLADA COM DECOTE REDONDO AUTHENTIC
XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL  

  RU262M   SWEATSHIRT COM DECOTE REDONDO AUTHENTIC
280 g/m² • 77% algodão ring spun penteado / 23% poliéster com exterior 100% algodão para facilitar a personalização 
(serigrafia). Punhos e cós largos. Corte direito. Tapa costuras com efeito Chevron.  Mangas direitas. Costuras laterais. 
Costuras com recobrimento nos ombros, punhos e cós. 
 *4XL DISPONÍVEL somente em Black, French Navy, Light Oxford.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL -  NEW   4XL*  

€ 27,94

€ 24,30

1

24

€ 25,50

€ 22,18

1

24

XS > XXL = € 20,24 - 3XL = € 23,28

XS > XXL = € 17,60 - 3XL = € 20,24

1

36

163

BLACK  NAVY  RED  ROYAL BLUE  SPORT GREY ANTHRACITE  BLACK  BOTTLE GREEN BROWN  BURGUNDY  GOLD  HEATHER GREY NAVY  PUMPKIN 
ORANGE  RED  ROYAL BLUE  WHITE

BLACK /  
RED  BLACK /  

SPORT GREY  NAVY /  
GOLD  NAVY /  

SPORT GREY  RED /  
SPORT GREY  ROYAL BLUE /  

SPORT GREY  SPORT GREY /  
BLACK

ANTIQUE 
CHERRY RED  ANTIQUE 

SAPPHIRE  ASH  BLACK

*

 CAROLINA BLUE CHARCOAL  CHERRY RED  DARK 
CHOCOLATE  DARK HEATHER FOREST GREEN GARNET  

GOLD

 
GRAPHITE 
HEATHER  

HEATHER 
SPORT DARK 

GREEN  
HEATHER 

SPORT DARK 
MAROON  

HEATHER 
SPORT DARK 

NAVY  
HEATHER 

SPORT ROYAL  
HEATHER 

SPORT 
SCARLET RED  

HELICONIA

 
INDIGO BLUE

 
IRISH GREEN

 
LIGHT BLUE

 

LIGHT PINK  MAROON  MILITARY 
GREEN  NAVY

*

 ORANGE  PURPLE  RED  ROYAL BLUE  SAFETY 
ORANGE  SAFETY PINK  SAFETY 

YELLOW  

SAND  SAPPHIRE  SPORT GREY

*

 WHITE
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270 g/m² • 50% algodão / 50% poliéster. Interior cardado pré encolhido. Fio «Air Jet» para uma 
superfície mais suave e anti borboto. Mangas direitas. Acabamentos com pespontos duplos. 
Acabamento em malha 1x1 com elastano. Corte amplo. Capuz forrado com cordões à cor no modelo 
GI18500.

CAPUZ BASIC & PREMIUM 50/50

37
cores

12
cores

CAPUZ BASIC & PREMIUM 50/50

  GI12500   ULTRA BLEND HOODED SWEATSHIRT COM CAPUZ®

325 g/m² • 50% algodão / 50% poliéster. Costura dupla nos punhos, acabamentos, ombros e cavas e acabamento em 
malha 1x1 com elastano. Corte amplo.

S - M - L - XL - XXL  

  CGWUI24   SWEATSHIRT COM CAPUZ ID.203
270 g/m² • 50% algodão / 50% poliéster. Interior cardado. Bainha e punhos em malha com elastano 1x1. Pesponto duplo 
ao nível das cavas. Bolso à canguru. Capuz forrado  com cordão à cor tubular. Mangas direitas. Costuras laterais. Modelo 
unissexo. Sistema «B&C No Label»: com etiqueta sem marca para um rebranding perfeito.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL  

  GI185C00   SWEATSHIRT COM CAPUZ EM CONTRASTE
S - M - L - XL - XXL  

  GI18500   HEAVY BLEND™ HOODED SWEATSHIRT COM CAPUZ
 *3XL,4XL,5XL DISPONÍVEL somente em Black, Navy, Sport Grey.

S - M - L - XL - XXL - 3XL* - 4XL* - 5XL*  

S > XXL = € 18,68 - 3XL > 5XL = € 23,26

S > XXL = € 16,24 - 3XL > 5XL = € 20,22

1

24  
 (4XL/5XL = 12)

€ 24,10

€ 20,96

1

24

XS > XXL = € 18,84 - 3XL > 4XL = € 23,52

XS > XXL = € 16,38 - 3XL > 4XL = € 20,46

1

30

€ 18,68

€ 16,24

1

24
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ANTHRACITE  ATOLL  BLACK

*

 CHILI GOLD  FIRE RED  FOREST GREEN HEATHER GREY

*

 KELLY GREEN  MILLENIAL 
LILAC  

NAVY

*

 ORANGE  RADIANT 
PURPLE  RED  ROYAL BLUE  SOLAR YELLOW URBAN KHAKI  WHITE

*

 WINE

*

BLACK

 
BOTTLE GREEN

 
BURGUNDY

 
CHOCOLATE

 
CLASSIC OLIVE

 
NEW

DARK HEATHER 
GREY  

DEEP NAVY

 
HEATHER GREY

 
KELLY GREEN

 
NAVY

 

ORANGE  RED  ROYAL BLUE  SKY BLUE  WHITE

BLACK  BURGUNDY  CHARCOAL  CHOCOLATE  CLASSIC OLIVE DEEP NAVY  HEATHER GREY RED  ROYAL BLUE
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SWEATSHIRT COM 
CAPUZ ID.003

280 g/m² • 80% algodão / 20% poliéster. Punhos e cós em malha 1x1 com elastano. Bolso à canguru frontal. Ombros e cavas com 
pespontos planos. Forma tubular. Interior cardado. *5XL DISPONÍVEL somente em Black, Heather Grey, Navy.

CAPUZ - BASIC & PREMIUM 80/20

15
cores

18
cores

CAPUZ -BASIC & PREMIUM 80/20 & 70/30

  CGWUI21   SWEATSHIRT COM CAPUZ ID.003
XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL*  

  SC244C   SWEATSHIRT COM CAPUZ CLASSIC (62-208-0)
280 g/m² • White e Heather Grey 260 g/m². 80% algodão / 20% poliéster (Dark Heather Grey: 60% algodão / 40% poliéster). Capuz forrado 
com cordões planos à cor. Bolso à canguru. Acabamento do cós e punhos em malha rib algodão/Lycra®.

S - M - L - XL - XXL  

SC62043 › P.546   SC62152   SWEATSHIRT COM CAPUZ PREMIUM
280 g/m² • Heather Grey 260 g/m². 70% algodão/30% poliéster. Capuz forrado com cordões planos 
à cor. Tapa costuras em jersey no decote. Bolso à canguru. Punhos e cós com acabamento em malha 
rib algodão/elastano.

S - M - L - XL - XXL  

White = € 16,34 - Colours = € 19,30

White = € 14,20 - Colours = € 16,78

1

24

XS > XXL = € 22,14 - 3XL > 5XL = € 27,64

XS > XXL = € 19,26 - 3XL > 5XL = € 24,04

1

20

€ 24,28

€ 21,12

1

24
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ANTHRACITE  ATOLL  BLACK

*

 CHILI GOLD  FIRE RED  FOREST GREEN HEATHER GREY

*

 KELLY GREEN  MILLENIAL 
LILAC  

NAVY

*

 ORANGE  RADIANT 
PURPLE  RED  ROYAL BLUE  SOLAR YELLOW URBAN KHAKI  WHITE

*

 WINE

*

BLACK

 
BOTTLE GREEN

 
BURGUNDY

 
CHOCOLATE

 
CLASSIC OLIVE

 
NEW

DARK HEATHER 
GREY  

DEEP NAVY

 
HEATHER GREY

 
KELLY GREEN

 
NAVY

 

ORANGE  RED  ROYAL BLUE  SKY BLUE  WHITE

BLACK  BURGUNDY  CHARCOAL  CHOCOLATE  CLASSIC OLIVE DEEP NAVY  HEATHER GREY RED  ROYAL BLUE
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SWEATSHIRT COM 
CAPUZ ID.003

280 g/m² • 80% algodão / 20% poliéster. Punhos e cós em malha 1x1 com elastano. Bolso à canguru frontal. Ombros e cavas com 
pespontos planos. Forma tubular. Interior cardado. *5XL DISPONÍVEL somente em Black, Heather Grey, Navy.

CAPUZ - BASIC & PREMIUM 80/20

15
cores

18
cores

CAPUZ -BASIC & PREMIUM 80/20 & 70/30

  CGWUI21   SWEATSHIRT COM CAPUZ ID.003
XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL - 5XL*  

  SC244C   SWEATSHIRT COM CAPUZ CLASSIC (62-208-0)
280 g/m² • White e Heather Grey 260 g/m². 80% algodão / 20% poliéster (Dark Heather Grey: 60% algodão / 40% poliéster). Capuz forrado 
com cordões planos à cor. Bolso à canguru. Acabamento do cós e punhos em malha rib algodão/Lycra®.

S - M - L - XL - XXL  

SC62043 › P.546   SC62152   SWEATSHIRT COM CAPUZ PREMIUM
280 g/m² • Heather Grey 260 g/m². 70% algodão/30% poliéster. Capuz forrado com cordões planos 
à cor. Tapa costuras em jersey no decote. Bolso à canguru. Punhos e cós com acabamento em malha 
rib algodão/elastano.

S - M - L - XL - XXL  

White = € 16,34 - Colours = € 19,30

White = € 14,20 - Colours = € 16,78

1

24

XS > XXL = € 22,14 - 3XL > 5XL = € 27,64

XS > XXL = € 19,26 - 3XL > 5XL = € 24,04

1

20

€ 24,28

€ 21,12

1

24
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BLACK DARK GREY FOREST GREEN LIGHT ROYAL 
BLUE

NAVY ORANGE

OXFORD GREY RED WHITE WINE YELLOW
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CAPUZ BASIC 80/20

280 g/m² • 80% algodão / 20% poliéster. Interior cardado. Mangas direitas. 
Forma tubular. Capuz forrado com cordão de ajuste à cor. Bolsos à canguru. 
Acabamento da manga e cós em malha rib.

SWEATSHIRTS
COM CAPUZ 

11
cores

CAPUZ BASIC 80/20

  K473   SENHORA
XS - S - M - L - XL - XXL  

K477 › P.546   K476   HOMEM
XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL  

K477 › P.546

€ 20,16

€ 16,14

1

20

€ 20,16

€ 16,14

1

20
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BLACK /  
FINE GREY  BLACK /  

RED  BLACK /  
YELLOW  DARK GREY /  

BLACK  FUCHSIA /  
FINE GREY  LIGHT KELLY 

GREEN /  
WHITE

 LIGHT ROYAL 
BLUE /  
WHITE

 LIGHT ROYAL 
BLUE /  

YELLOW
 NAVY /  

FINE GREY  

NAVY /  
RED  ORANGE /  

WHITE  OXFORD GREY /  
NAVY  PURPLE /  

OXFORD GREY  RED /  
WHITE  SKY BLUE /  

WHITE  TROPICAL 
BLUE /  
WHITE

 WHITE /  
FINE GREY

RED /
YELLOW
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18
cores

280 g/m² • 80% algodão penteado / 20%  poliéster (Oxford Grey: 76% algodão penteado / 
21% poliéster / 3% viscose). Interior cardado. Bolso canguru com orifício de acesso para os 
auriculares. Punhos e cintura em malha canelada. Capuz forrado e cordão em contraste.

SWEATS COM CAPUZ EM 
CONTRASTE 280 G/M²   K465       SENHORA

XS - S - M - L - XL - XXL   

  K446       HOMEM

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL   
K453 › P.242

CAPUZ COM CONTRASTE BASIC 80/20

17
cores

CAPUZ COM CONTRASTE BASIC 80/20

Prices on web only. No more reorders planned.

CLOSE OUT

€ 27,20

€ 21,76

1

20

€ 24,30

€ 19,44

1

20
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BLACK /  
FINE GREY  BLACK /  

RED  BLACK /  
YELLOW  DARK GREY /  

BLACK  FUCHSIA /  
FINE GREY  LIGHT KELLY 

GREEN /  
WHITE

 LIGHT ROYAL 
BLUE /  
WHITE

 LIGHT ROYAL 
BLUE /  

YELLOW
 NAVY /  

FINE GREY  

NAVY /  
RED  ORANGE /  

WHITE  OXFORD GREY /  
NAVY  PURPLE /  

OXFORD GREY  RED /  
WHITE  SKY BLUE /  

WHITE  TROPICAL 
BLUE /  
WHITE

 WHITE /  
FINE GREY

RED /
YELLOW
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18
cores

280 g/m² • 80% algodão penteado / 20%  poliéster (Oxford Grey: 76% algodão penteado / 
21% poliéster / 3% viscose). Interior cardado. Bolso canguru com orifício de acesso para os 
auriculares. Punhos e cintura em malha canelada. Capuz forrado e cordão em contraste.

SWEATS COM CAPUZ EM 
CONTRASTE 280 G/M²   K465       SENHORA

XS - S - M - L - XL - XXL   

  K446       HOMEM

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL   
K453 › P.242

CAPUZ COM CONTRASTE BASIC 80/20

17
cores

CAPUZ COM CONTRASTE BASIC 80/20

Prices on web only. No more reorders planned.

CLOSE OUT

€ 27,20

€ 21,76

1

20

€ 24,30

€ 19,44

1

20
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APPLE  BLACK

*

 BRIGHT ROYAL 
BLUE  CLASSIC RED  CONVOY GREY  FRENCH NAVY

*

 FUCHSIA  

LIGHT OXFORD

*

 WHITE

BRICK RED 
MELANGE  BURGUNDY 

MELANGE  CARBON 
MELANGE  CHARCOAL 

MELANGE  INDIGO 
MELANGE  OCEAN 

MELANGE
CARBON 

MELANGE /  
BLACK  

LIGHT OXFORD /  
BURGUNDY 
MELANGE  

LIGHT OXFORD /  
INDIGO 

MELANGE

GREY 
HEATHER /  

BLACK  
GREY 

HEATHER /  
SPORTY NAVY  

GREY 
HEATHER /  

SPORTY RED  
GREY 

HEATHER /  
SPORTY ROYAL 

BLUE

SW
EA

TS
HI

RT
S 

& 
CA

LÇ
AS

 C
HI

NO
 / 

JE
AN

S

COM CAPUZ - FASHION  & COM CONTRASTES

SWEATSHIRT COM CAPUZ  
AUTHENTIC

COM CAPUZ - FASHION & COM CONTRASTES

SWEATSHIRT COM CAPUZ 
BICOLOR DE ADULTO

280 g/m² • 75% algodão penteado ring spun/21% poliéster/4% viscose (exceto Carbon: 77% algodão/23% poliéster) com tecido exterior 100% algodão (tecido com 
3 camadas) para uma melhor superfície de personalização. Tapa costuras em Chevron no decote. Corte direito. Mangas raglan em contraste na refª RU269M. Capuz 

forrado com cordões de ajuste planos. Acabamento em malha rib no cós e punhos em elastano. Pespontos nos ombros, nos punhos e no cós. Bolso à canguru. Orifício de 
acesso para cabo de MP3.

  RU265M   SWEATSHIRT COM CAPUZ AUTHENTIC
280 g/m² • 77% algodão ring spun penteado / 23% poliéster. Exterior 100% 
algodão para facilitar a personalização (serigrafia). Tecido confortável com 3 
camadas. Punhos e cós em elastano. Corte direito. Tapa costuras com efeito 
Chevron. Capuz forrado com ilhós e cordões de ajuste planos. Costuras com 
recobrimento nos ombros, punhos e cós. Bolso à canguru. Orifício de acesso para 
cabo de MP3. *4XL DISPONÍVEL somente em Black, French Navy, Light Oxford.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL -  NEW   4XL*  

  RU261M   SWEATSHIRT MELANGE COM CAPUZ AUTHENTIC
XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL  

  RU269M   SWEATSHIRT BASEBALL COM CAPUZ AUTHENTIC 
XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL  

  PA369   SWEATSHIRT COM CAPUZ BICOLOR DE ADULTO
280 g/m² • 65% poliéster / 35% algodão. Interior cardado. Mangas raglan e capuz em contraste. Capuz forrado em malha 
de rede à cor. Bolsos à canguru com bolso para telemóvel fluorescente. Orifícios de acesso para os auriculares. Punhos e cós 
com acabamento em malha 2 x 2 dupla.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL  

PA370 › P.493-549

XS > XXL = € 27,84 - 3XL > 4XL = € 32,02

XS > XXL = € 24,20 - 3XL > 4XL = € 27,84

1

24

€ 33,58

€ 29,20

1

24

€ 35,84

€ 31,16

1

24

€ 29,20

€ 23,36

1

16
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BLACK  LIGHT ROYAL 
BLUE  NAVY  OXFORD GREY  RED  WHITE

BLACK

*

 BROWN  BURGUNDY  DIVA BLUE  HEATHER GREY KHAKI  NAVY

*

 

REAL GREEN  RED

*

 ROYAL BLUE  SORBET  STEEL GREY  VERY 
TURQUOISE  WHITE

*
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CAPUZ PREMIUM 80/20

SWEATSHIRT 
COM CAPUZ

CAPUZ PREMIUM 80/20

SWEATSHIRT 
COM CAPUZ

14
cores

  K489   SWEATSHIRT COM CAPUZ
300 g/m² • 80% algodão / 20% poliéster. Tratamento LSF (Low Shrinkage 
Fleece: cardado pré-encolhido). Interior cardado com 3 fios em algodão penteado. 
Mangas direitas. Tapa costuras em contraste (contraste em Oxford Grey para 
todas as cores e na cor Oxford Grey o contraste é em navy). Capuz forrado tipo 
favo de mel com cordão de ajuste. Bolsos à canguru. Acabamento dos punhos e 
cós em malha rib.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL  

  

  CGWU620   SWEATSHIRT COM CAPUZ
280 g/m² • 80% algodão ring spun penteado / 20% poliéster. Interior cardado. Capuz forrado 
com cordão. Bolso à canguru com costuras reforçadas. *3XL DISPONÍVEL somente em Black, 
Navy, Red, White.

XXS - XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL*  

CGWK681 › P.548

€ 28,70

€ 22,96

1

16

€ 28,30

€ 24,60

1

20
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BLACK  LIGHT ROYAL 
BLUE  NAVY  OXFORD GREY  RED  WHITE

BLACK

*

 BROWN  BURGUNDY  DIVA BLUE  HEATHER GREY KHAKI  NAVY

*

 

REAL GREEN  RED

*

 ROYAL BLUE  SORBET  STEEL GREY  VERY 
TURQUOISE  WHITE

*
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CAPUZ PREMIUM 80/20

SWEATSHIRT 
COM CAPUZ

CAPUZ PREMIUM 80/20

SWEATSHIRT 
COM CAPUZ

14
cores

  K489   SWEATSHIRT COM CAPUZ
300 g/m² • 80% algodão / 20% poliéster. Tratamento LSF (Low Shrinkage 
Fleece: cardado pré-encolhido). Interior cardado com 3 fios em algodão penteado. 
Mangas direitas. Tapa costuras em contraste (contraste em Oxford Grey para 
todas as cores e na cor Oxford Grey o contraste é em navy). Capuz forrado tipo 
favo de mel com cordão de ajuste. Bolsos à canguru. Acabamento dos punhos e 
cós em malha rib.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL  

  

  CGWU620   SWEATSHIRT COM CAPUZ
280 g/m² • 80% algodão ring spun penteado / 20% poliéster. Interior cardado. Capuz forrado 
com cordão. Bolso à canguru com costuras reforçadas. *3XL DISPONÍVEL somente em Black, 
Navy, Red, White.

XXS - XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL*  

CGWK681 › P.548

€ 28,70

€ 22,96

1

16

€ 28,30

€ 24,60

1

20
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BLACK  DARK GREY 
HEATHER  HEATHER DUST MILITARY 

GREEN  PEACH  STORM BLACK  DEEP HEATHER NAVY

BLUE HEATHER DARK GREY 
HEATHER  DARK RED 

HEATHER  GREEN 
HEATHER  TROPICAL BLUE 

HEATHER
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CAPUZ 60/40

300 g/m² • 60% poliéster / 40% algodão. Interior cardado mesclado. Capuz forrado em malha tipo favo de mel. Tapa 
costuras. Bolso à canguru. Acabamentos da manga e cós em malha rib. Peça fornecida com etiqueta sem marca, contendo 
apenas indicação do tamanho para facilitar a personalização.

SWEATSHIRTS 
COM CAPUZ 

CAPUZ 60/40

  K462   HOMEM
S - M - L - XL - XXL - 3XL  

  K463   SENHORA
XS - S - M - L - XL - XXL  

Colecção Organic p.181
Colecção Vintage p.183
Colecção +360 g/m² p.184

com capuz+

  BE7502   SWEATSHIRT «CROP» COM CAPUZ
220 g/m² • 52% algodão penteado ring spun/48% poliéster. Sweatshirt com capuz e cordões. Corte curto fashion e sem 
acabamento na bainha, com costura inacabada. Costuras laterais. Punhos com acabamento em malha rib.

S - M - L - XL  

  BE3719   SWEATSHIRT UNISSEXO COM CAPUZ
220 g/m² • 60% algodão ring spun penteado / 40% poliéster. Sweatshirt com cordões em branco. Costuras laterais. Cós 
ajustável. Modelo unissexo. Bolso à canguru. Punhos e cós com acabamento em malha.

XS - S - M - L - XL - XXL  
€ 27,58

€ 23,98

1

12

XS > XL = € 27,28 - XXL = € 32,18

XS > XL = € 23,98 - XXL = € 27,98

1

18

€ 27,96

€ 22,38

1

20

€ 23,44

€ 18,74

1
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BLACK  BOTTLE GREEN DEEP NAVY  HEATHER GREY RED  ROYAL BLUE  WHITE

BLACK /  
GREY 

HEATHER  
GREY 

HEATHER /  
NAVY  

NAVY /  
GREY 

HEATHER

BLACK  DARK GREY  FOREST GREEN LIGHT ROYAL 
BLUE  NAVY  ORANGE  OXFORD GREY  RED  WHITE  WINE  YELLOW

BLACK  LIGHT ROYAL 
BLUE  NAVY  OXFORD GREY  RED  WHITE
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MEIO FECHO

MEIO FECHO

11
cores

  SC165   SWEATSHIRT COM 1 /2 FECHO (62-032-0)
280 g/m² • (White - Heather Grey 260 g/m²). 70% algodão / 30% poliéster. Gola subida com fecho e tapa costuras em jersey. 
Fecho com recobrimento para ajudar na personalização. Punhos e bainha em malha algodão / elastano.

S - M - L - XL - XXL  

  K206   TRUCKER - SWEATSHIRT COM MEIO FECHO
300 g/m² • 80% Algodão 20% Poliéster. Malha piqué. Meio fecho. Contraste no interior da gola e carcela. Punhos e cós em 
malha canalé.

M - L - XL - XXL - 3XL  

  K478   SWEATSHIRT COM 1 /2 FECHO
280 g/m² • 80% algodão / 20% poliéster. Interior cardado. Mangas direitas. Forma tubular. Decote com fecho e tapa 
costuras. Acabamento da manga e cós em malha rib.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL  

  K487   SWEATSHIRT  1/2 FECHO
300 g/m² • 80% algodão / 20% poliéster. Tratamento LSF (Low Shrinkage Fleece: cardado pré-encolhido). Interior cardado 
com 3 fios em algodão penteado. Mangas direitas. Gola com fecho plástico à cor. Tapa costuras em contraste (contraste em 
Oxford Grey para todas as cores e na cor Oxford Grey o contraste é em navy). Acabamento dos punhos e cós em malha rib.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL  

  

€ 35,80

€ 28,64

1

20€ 27,44

€ 21,94

1

16

White = € 24,20 - Colours = € 25,18

White = € 21,04 - Colours = € 21,90

1

24

White = € 22,06 - Colours = € 24,96

White = € 17,66 - Colours = € 19,98

1

20
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BLACK  BOTTLE GREEN DEEP NAVY  HEATHER GREY RED  ROYAL BLUE  WHITE

BLACK /  
GREY 

HEATHER  
GREY 

HEATHER /  
NAVY  

NAVY /  
GREY 

HEATHER

BLACK  DARK GREY  FOREST GREEN LIGHT ROYAL 
BLUE  NAVY  ORANGE  OXFORD GREY  RED  WHITE  WINE  YELLOW

BLACK  LIGHT ROYAL 
BLUE  NAVY  OXFORD GREY  RED  WHITE
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MEIO FECHO

MEIO FECHO

11
cores

  SC165   SWEATSHIRT COM 1 /2 FECHO (62-032-0)
280 g/m² • (White - Heather Grey 260 g/m²). 70% algodão / 30% poliéster. Gola subida com fecho e tapa costuras em jersey. 
Fecho com recobrimento para ajudar na personalização. Punhos e bainha em malha algodão / elastano.

S - M - L - XL - XXL  

  K206   TRUCKER - SWEATSHIRT COM MEIO FECHO
300 g/m² • 80% Algodão 20% Poliéster. Malha piqué. Meio fecho. Contraste no interior da gola e carcela. Punhos e cós em 
malha canalé.

M - L - XL - XXL - 3XL  

  K478   SWEATSHIRT COM 1 /2 FECHO
280 g/m² • 80% algodão / 20% poliéster. Interior cardado. Mangas direitas. Forma tubular. Decote com fecho e tapa 
costuras. Acabamento da manga e cós em malha rib.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL  

  K487   SWEATSHIRT  1/2 FECHO
300 g/m² • 80% algodão / 20% poliéster. Tratamento LSF (Low Shrinkage Fleece: cardado pré-encolhido). Interior cardado 
com 3 fios em algodão penteado. Mangas direitas. Gola com fecho plástico à cor. Tapa costuras em contraste (contraste em 
Oxford Grey para todas as cores e na cor Oxford Grey o contraste é em navy). Acabamento dos punhos e cós em malha rib.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL  

  

€ 35,80

€ 28,64

1

20€ 27,44

€ 21,94

1

16

White = € 24,20 - Colours = € 25,18

White = € 21,04 - Colours = € 21,90

1

24

White = € 22,06 - Colours = € 24,96

White = € 17,66 - Colours = € 19,98

1

20
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FECHO INTEIRO 80/20

280 g/m² • 80% algodão / 20% poliéster. Gola subida com tapa costuras em jersey. Interior cardado. Fecho estreito a todo o comprimento. Dois bolsos frontais. Acabamento em algodão/Lycra® no cós e 
nos punhos.

CASACOS SWEATSHIRT CLASSIC

FECHO INTEIRO 80/20

Collection ID. 50/50

  SC62230   HOMEM
S - M - L - XL - XXL  

  SC62116   SENHORA
S - M - L - XL  

  CGWM646   SPIDER MEN - CASACO SWEATSHIRT
280 g/m² • French terry. 80% algodão penteado / 20% poliéster. Decote, punhos e cós em malha 2x2. 2 bolsos laterais. Colarinho levantado. 
Painéis laterais.

S - M - L - XL - XXL - 3XL  

  CGWUI26   CASACO CARDADO COM FECHO ID.206
270 g/m² • 50% algodão / 50% poliéster. Interior cardado. Decote no mesmo material. Bainha e punhos em malha com 
elastano 1x1. Pesponto duplo ao nível das cavas. Fecho metálico com detalhe à cor. Fundo dos bolsos com detalhe em jersey 
à cor. Mangas montadas. Costuras laterais. Modelo unissexo. Sistema «B&C No Label»: com etiqueta sem marca para um 
rebranding perfeito.

XS - S - M - L - XL - XXL  € 38,76

€ 33,70

1

20
€ 26,58

€ 23,12

1

30

White = € 22,42 - Colours = € 25,88

White = € 19,50 - Colours = € 22,50

1

24

€ 27,12

€ 23,58

1

24
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BRICK RED  BURGUNDY 
MELANGE  CARBON 

MELANGE  CHARCOAL 
MELANGE  INDIGO 

MELANGE  OCEAN 
MELANGE

BLACK  NAVY  OXFORD GREY

BLACK

*

 BRIGHT ROYAL 
BLUE  CLASSIC RED  CONVOY GREY  FRENCH NAVY

*

 FUCHSIA  LIGHT OXFORD

*
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FECHO INTEIRO

FECHO INTEIRO

SWEATSHIRT
COM FECHO E CAPUZ

  RU263M   CASACO SWEATSHIRT MELANGE COM CAPUZ AUTHENTIC
280 g/m² • 75% algodão penteado ring spun/21% poliéster/4% viscose (exceto Carbon: 77% algodão/23% poliéster) com 
tecido exterior 100% algodão (tecido com 3 camadas) para uma melhor superfície de personalização. Tapa costuras com efeito 
Chevron no decote. Capuz forrado com cordões de ajuste planos. Acabamento em malha rib no cós e punhos em elastano. 
Pespontos nos ombros, nos punhos e no cós. Com fecho em metal YKK®. Bolso à canguru. Orifício de acesso para cabo de MP3.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL  

  K472   CASACO CARDADO COM FECHO
280 g/m² • 80% algodão / 20% poliéster. Interior cardado. Mangas direitas. Forma tubular. 2 bolsos frontais com 
pespontos. Tapa costuras fashion. Acabamento da manga e cós em malha rib.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL  

  RU266M   CASACO SWEATSHIRT COM CAPUZ AUTHENTIC
280 g/m² • 77% algodão ring spun penteado / 23% poliéster. Exterior 100% algodão para facilitar a personalização 
(serigrafia). Tecido confortável. Fecho metálico YKK®. Tapa costuras com efeito Chevron. Capuz forrado com ilhós e cordões 
de ajuste planos. Punhos e cós em elastano. Costuras com recobrimento nos ombros, punhos e cós. Bolso à canguru. Orifício 
de acesso para cabo de MP3. *4XL DISPONÍVEL somente em Black, French Navy, Light Oxford.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL -  NEW   4XL*  

€ 25,00

€ 20,00

1

20

€ 39,68

€ 34,50

1

24

XS > XXL = € 33,02 - 3XL > 4XL = € 38,00

XS > XXL = € 28,72 - 3XL > 4XL = € 33,04

1

24
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BRICK RED  BURGUNDY 
MELANGE  CARBON 

MELANGE  CHARCOAL 
MELANGE  INDIGO 

MELANGE  OCEAN 
MELANGE

BLACK  NAVY  OXFORD GREY

BLACK

*
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*

B A S I C + 

SW
EA

TS
HI

RT
S 

& 
CA

LÇ
AS

 C
HI

NO
 / 

JE
AN

S

FECHO INTEIRO

FECHO INTEIRO

SWEATSHIRT
COM FECHO E CAPUZ

  RU263M   CASACO SWEATSHIRT MELANGE COM CAPUZ AUTHENTIC
280 g/m² • 75% algodão penteado ring spun/21% poliéster/4% viscose (exceto Carbon: 77% algodão/23% poliéster) com 
tecido exterior 100% algodão (tecido com 3 camadas) para uma melhor superfície de personalização. Tapa costuras com efeito 
Chevron no decote. Capuz forrado com cordões de ajuste planos. Acabamento em malha rib no cós e punhos em elastano. 
Pespontos nos ombros, nos punhos e no cós. Com fecho em metal YKK®. Bolso à canguru. Orifício de acesso para cabo de MP3.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL  

  K472   CASACO CARDADO COM FECHO
280 g/m² • 80% algodão / 20% poliéster. Interior cardado. Mangas direitas. Forma tubular. 2 bolsos frontais com 
pespontos. Tapa costuras fashion. Acabamento da manga e cós em malha rib.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL  

  RU266M   CASACO SWEATSHIRT COM CAPUZ AUTHENTIC
280 g/m² • 77% algodão ring spun penteado / 23% poliéster. Exterior 100% algodão para facilitar a personalização 
(serigrafia). Tecido confortável. Fecho metálico YKK®. Tapa costuras com efeito Chevron. Capuz forrado com ilhós e cordões 
de ajuste planos. Punhos e cós em elastano. Costuras com recobrimento nos ombros, punhos e cós. Bolso à canguru. Orifício 
de acesso para cabo de MP3. *4XL DISPONÍVEL somente em Black, French Navy, Light Oxford.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL -  NEW   4XL*  

€ 25,00

€ 20,00

1

20

€ 39,68

€ 34,50

1

24

XS > XXL = € 33,02 - 3XL > 4XL = € 38,00

XS > XXL = € 28,72 - 3XL > 4XL = € 33,04

1

24
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265-280 g/m² • 50% algodão / 50% poliéster. Interior cardado pré encolhido. Fio «Air Jet» para 
uma superfície mais suave e anti borboto. Mangas direitas. Capuz sem forro com cordões 
à cor. Fecho metálico YKK revestido para permitir a impressão na parte frontal. Bolsos à 
canguru. Corte amplo.

COM FECHO E CAPUZ 50/50

18
cores

COM FECHO E CAPUZ 50/50

  GI18600   COM FECHO E CAPUZ
 *3XL,4XL,5XL DISPONÍVEL somente em Black, Navy, Red, Royal Blue, Sport 
Grey, White.

S - M - L - XL - XXL - 3XL* - 4XL* - 5XL*  

GI18600B › P.548

  GI18600FL   COM FECHO E CAPUZ

S - M - L - XL - XXL  

GI18600B › P.548

  CGWUI25   SWEATSHIRT COM CAPUZ COM FECHO ID.205
270 g/m² • 50% algodão / 50% poliéster. Interior cardado. Bainha e punhos em malha com elastano 1x1. Pesponto duplo 
ao nível das cavas. Bolso à canguru.  Capuz forrado  com cordão à cor tubular. Fecho metálico com detalhe à cor. Mangas 
direitas. Costuras laterais. Modelo unissexo. Sistema «B&C No Label»: com etiqueta sem marca para um rebranding perfeito.

XS - S - M - L - XL - XXL  

  K451   CASACO SWEATSHIRT COM CAPUZ
260 g/m² • 52% algodão penteado / 48%  poliéster. Malha French Terry. Bolso canguru. Capuz forrado com cordão em 
contraste. Punhos e cintura em malha canelada. Fecho frontal. Sem reposições previstas

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL  

CLOSE OUT

€ 25,32

€ 22,02

1

30

€ 34,86

€ 27,90

1

20

S > XXL = € 26,64 - 3XL > 5XL = € 33,26

S > XXL = € 23,16 - 3XL > 5XL = € 28,92

1

24   (XL/5XL = 12

€ 24,34

€ 21,16

1

24
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BLUE  NAVY  ORANGE  
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COM FECHO E CAPUZ 80/20

11
cores

CASACOS SWEATSHIRT COM CAPUZ PREMIUM 
280 g/m² • 70% algodão / 30% poliéster. Capuz forrado com tapa costuras em jersey e cordões planos à cor. 2 bolsos à canguru. Acabamento em algodão/Lycra® no 

cós e nos punhos. Fecho com recobrimento a todo o comprimento.

  K479   SWEATSHIRT COM CAPUZ E FECHO
280 g/m² • 80% algodão / 20% poliéster. Interior cardado. Mangas direitas. Forma 
tubular. Fecho em nylon. Capuz forrado com cordão de ajuste à cor. Bolsos à canguru. 
Acabamento da manga e cós em malha rib.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL  

  SC62062    SWEATSHIRT COM CAPUZ E FECHO CLASSIC 
(62-062-0)

280 g/m² • Heather Grey 260 g/m². 80% algodão / 20% poliéster (Dark Heather 
Grey 60% algodão /40% poliéster). Capuz forrado com tapa costuras em jersey e 
cordões planos à cor. 2 bolsos à canguru. Acabamento em malha rib algodão/Lycra® 
no cós e nos punhos. Fecho com recobrimento para ajudar na personalização.

S - M - L - XL - XXL  

SC62045 › P.548  SC361C   HOMEM
S - M - L - XL - XXL  

  SC62118   SENHORA
S - M - L - XL  

COM FECHO E CAPUZ 80/20

€ 26,42

€ 22,98

1

24

€ 31,62

€ 27,50

1

24

€ 29,10

€ 25,30

1

24

€ 26,90

€ 21,52

1

20
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BLACK  DARK GREY  FOREST GREEN LIGHT ROYAL 
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BLACK  BURGUNDY  NEW
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COM FECHO E CAPUZ 80/20

11
cores

CASACOS SWEATSHIRT COM CAPUZ PREMIUM 
280 g/m² • 70% algodão / 30% poliéster. Capuz forrado com tapa costuras em jersey e cordões planos à cor. 2 bolsos à canguru. Acabamento em algodão/Lycra® no 

cós e nos punhos. Fecho com recobrimento a todo o comprimento.

  K479   SWEATSHIRT COM CAPUZ E FECHO
280 g/m² • 80% algodão / 20% poliéster. Interior cardado. Mangas direitas. Forma 
tubular. Fecho em nylon. Capuz forrado com cordão de ajuste à cor. Bolsos à canguru. 
Acabamento da manga e cós em malha rib.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL  

  SC62062    SWEATSHIRT COM CAPUZ E FECHO CLASSIC 
(62-062-0)

280 g/m² • Heather Grey 260 g/m². 80% algodão / 20% poliéster (Dark Heather 
Grey 60% algodão /40% poliéster). Capuz forrado com tapa costuras em jersey e 
cordões planos à cor. 2 bolsos à canguru. Acabamento em malha rib algodão/Lycra® 
no cós e nos punhos. Fecho com recobrimento para ajudar na personalização.

S - M - L - XL - XXL  

SC62045 › P.548  SC361C   HOMEM
S - M - L - XL - XXL  

  SC62118   SENHORA
S - M - L - XL  

COM FECHO E CAPUZ 80/20

€ 26,42

€ 22,98

1

24

€ 31,62

€ 27,50

1

24

€ 29,10

€ 25,30

1

24

€ 26,90

€ 21,52

1

20
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COM FECHO E CAPUZ 80/20

COM FECHO E CAPUZ 80/20

  CGWW641   CASACO SWEATSHIRT DE SENHORA COM CAPUZ WONDER 
280 g/m² • French terry. 80% algodão penteado / 20% poliéster. Bolsos à canguru. Franzidos nos bolsos e na parte superior 
das mangas. Punhos e cós em malha 2x2. Forro em malha jersey simples à cor do capuz. Fecho com cursor em forma de 
estrela. *XXL INDISPONÍVEL em Heather Grey.

XS - S - M - L - XL - XXL*  

  CGWM645   CASACO SWEATSHIRT DE HOMEM COM CAPUZ MONSTER
280 g/m² • 80% algodão penteado / 20% poliéster. Interior cardado. Acabamento do capuz e do bolso à canguru com 
pesponto em malha 2x2. Punhos e cós em malha 2x2. *3XL INDISPONÍVEL em Heather Grey.

S - M - L - XL - XXL - 3XL*  

  CGWM647   CASACO SWEATSHIRT COM CAPUZ 
280 g/m² • 80% algodão penteado / 20% poliéster. Interior cardado. Tecnologia PST. Punhos e cós em malha 1x1. Fecho à cor com recobrimento. Capuz 
forrado com presilhas para acesso dos auriculares + cordão de ajuste plano. 2 bolsos à canguru com costuras reforçadas. Bolso interior direito com orifícios de 
acesso para auriculares.  *3XL INDISPONÍVEL em Royal Blue.

S - M - L - XL - XXL - 3XL*  

€ 29,32

€ 25,50

1

20

€ 38,42

€ 33,40

1

20

€ 34,94

€ 30,38

1

20
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CAPUZ FORRADO COM 
MALHA FAVO DE MEL

300 g/m² • 80% Algodão penteado / 20% Poliéster. Tapa costuras em contraste 
(contraste em Oxford Grey para todas as cores e na cor Oxford Grey o contraste 
é em navy). Interior cardado. Capuz forrado com malha tipo favo de mel e com 
cordão de ajuste. Bolso canguru. Punhos, cós e acabamento dos bolsos em malha 
canelada. Fecho.

CASACO SWEATSHIRT
COM CAPUZ

  K464       SENHORA

XS - S - M - L - XL - XXL   

  K454       HOMEM

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL  
K455 › P.547

COM FECHO E CAPUZ 80/20 300G/M²

Colecção Organic p.181
Colecção Vintage p.182
Colecção +360 g/m2 p.184

Descubra mais com 
fecho e capuz

COM FECHO E CAPUZ 80/20 300G/M²

White = € 30,90 - Colours = € 33,70

White = € 24,72 - Colours = € 26,96

1

20

White = € 35,90 - Colours = € 38,86

White = € 28,72 - Colours = € 31,10

1

20
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CAPUZ FORRADO COM 
MALHA FAVO DE MEL

300 g/m² • 80% Algodão penteado / 20% Poliéster. Tapa costuras em contraste 
(contraste em Oxford Grey para todas as cores e na cor Oxford Grey o contraste 
é em navy). Interior cardado. Capuz forrado com malha tipo favo de mel e com 
cordão de ajuste. Bolso canguru. Punhos, cós e acabamento dos bolsos em malha 
canelada. Fecho.

CASACO SWEATSHIRT
COM CAPUZ

  K464       SENHORA

XS - S - M - L - XL - XXL   

  K454       HOMEM

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL  
K455 › P.547

COM FECHO E CAPUZ 80/20 300G/M²

Colecção Organic p.181
Colecção Vintage p.182
Colecção +360 g/m2 p.184

Descubra mais com 
fecho e capuz

COM FECHO E CAPUZ 80/20 300G/M²

White = € 30,90 - Colours = € 33,70

White = € 24,72 - Colours = € 26,96

1

20

White = € 35,90 - Colours = € 38,86

White = € 28,72 - Colours = € 31,10

1

20
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COM FECHO E CAPUZ COM CONTRASTE 80/20

COM FECHO E CAPUZ COM CONTRASTES

  K466   HOMEM
XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL  

K486 › P.547

  K467   SENHORA
XS - S - M - L - XL - XXL  

K486 › P.547

280 g/m² • 80% algodão penteado / 20% poliéster (Oxford Grey: 76% algodão penteado / 
21% poliéster / 3% viscose). Interior cardado. Bolso canguru com orifícios de acesso para 
os auriculares. Acabamento da manga e cós em malha rib. Capuz forrado em contraste com 
cordão de ajuste. Fecho em contraste.

CASACOS
SWEATSHIRT
COM CAPUZ 

  TBA1R76   SWEATSHIRT COM CAPUZ E FECHO RIVER
83% algodão/17% poliéster. Tecido que combina poliéster e algodão com toque pele de pêssego. Logótipo da Timberland® (árvore) 
bordado no peito. Capuz interior em contraste. Corte direito. Acabamento da manga e cós em malha rib.

S - M - L - XL - XXL - 3XL  

  LV330   CASACO SWEATSHIRT COM CAPUZ
300 g/m² • 80% algodão / 20% poliéster. Faixa em contraste na manga. Capuz com interior em contraste. Bolso à canguru. 
Acabamento dos punhos e cós em malha.

S - M - L - XL - XXL  
S > XL = € 35,32 - XXL = € 36,74

S > XL = € 30,72 - XXL = € 31,94

1

24Prijs op aanvraag10

€ 31,36

€ 25,10

1

20

€ 31,36

€ 25,10

1

20
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COM FECHO E CAPUZ FASHION TRIBLEND & MÉLANGE

COM FECHO E CAPUZ FASHION TRIBLEND & MÉLANGE

  K461   SENHORA
XS - S - M - L - XL - XXL  

  K460   HOMEM
S - M - L - XL - XXL - 3XL  

300 g/m² • 60% poliéster / 40% algodão. Interior cardado mesclado. Capuz forrado em 
malha tipo favo de mel. Tapa costuras. Bolsos à canguru. Acabamentos da manga e cós em 
malha rib. Peça fornecida com etiqueta sem marca, contendo apenas indicação do tamanho 
para facilitar a personalização.

CASACOS
SWEATSHIRT COM CAPUZ 

  BE3739   CASACO SWEATSHIRT UNISSEXO COM CAPUZ
220 g/m² • 60% algodão ring spun penteado / 40% poliéster. Sweatshirt com tapa costuras e cordões em branco. Fecho de 
metal. Costuras laterais. Modelo unissexo. Bolso à canguru. Punhos e cós com acabamento em malha.

XS - S - M - L - XL - XXL  

  BE3909   CASACO SWEATSHIRT UNISSEXO COM CAPUZ TRIBLEND
280 g/m² • 50% poliéster / 37,5% algodão ring spun penteado / 12,5% rayon. Sweatshirt em material Triblend “mesclado”. 
Com fecho e capuz. Bolsos à canguru. Punhos e cós com acabamento em malha.

XS - S - M - L - XL - XXL  
XS > XL = € 33,32 - XXL = € 37,92

XS > XL = € 28,98 - XXL = € 32,98

1

18

XS > XL = € 40,22 - XXL = € 44,82

XS > XL = € 34,98 - XXL = € 38,98

1

12

€ 28,60

€ 22,88

1

20

€ 33,90

€ 27,12

1

20
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COM FECHO E CAPUZ FASHION TRIBLEND & MÉLANGE

COM FECHO E CAPUZ FASHION TRIBLEND & MÉLANGE

  K461   SENHORA
XS - S - M - L - XL - XXL  

  K460   HOMEM
S - M - L - XL - XXL - 3XL  

300 g/m² • 60% poliéster / 40% algodão. Interior cardado mesclado. Capuz forrado em 
malha tipo favo de mel. Tapa costuras. Bolsos à canguru. Acabamentos da manga e cós em 
malha rib. Peça fornecida com etiqueta sem marca, contendo apenas indicação do tamanho 
para facilitar a personalização.

CASACOS
SWEATSHIRT COM CAPUZ 

  BE3739   CASACO SWEATSHIRT UNISSEXO COM CAPUZ
220 g/m² • 60% algodão ring spun penteado / 40% poliéster. Sweatshirt com tapa costuras e cordões em branco. Fecho de 
metal. Costuras laterais. Modelo unissexo. Bolso à canguru. Punhos e cós com acabamento em malha.

XS - S - M - L - XL - XXL  

  BE3909   CASACO SWEATSHIRT UNISSEXO COM CAPUZ TRIBLEND
280 g/m² • 50% poliéster / 37,5% algodão ring spun penteado / 12,5% rayon. Sweatshirt em material Triblend “mesclado”. 
Com fecho e capuz. Bolsos à canguru. Punhos e cós com acabamento em malha.

XS - S - M - L - XL - XXL  
XS > XL = € 33,32 - XXL = € 37,92

XS > XL = € 28,98 - XXL = € 32,98

1

18

XS > XL = € 40,22 - XXL = € 44,82

XS > XL = € 34,98 - XXL = € 38,98

1

12

€ 28,60

€ 22,88

1

20

€ 33,90

€ 27,12

1

20
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O R G A N I C

BLACK  FRENCH NAVY 
HEATHER  GREY HEATHER MOSSY GREEN  NAVY  OCEAN BLUE 

HEATHER  RED  STORM GREY  WINE HEATHER

FRENCH NAVY 
HEATHER /  

GREY 
HEATHER  

GREY 
HEATHER /  

BLACK  
GREY 

HEATHER /  
NAVY  

WINE 
HEATHER /  

GREY 
HEATHER
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FASHION ORGANIC

FASHION ORGANIC

300 g/m² • 80% algodão biológico / 20% poliéster certificado OCS Blended - Organic Content 
Standard. Interior não cardado (French Terry). Corte fashion.  Acabamento do decote, manga e cós 
em malha. Tapa costuras fashion e acabamento em V no decote. Peça fornecida com etiqueta sem 
marca, contendo apenas indicação de tamanho para facilitar a personalização.

SWEATSHIRTS BIO
COM DECOTE REDONDO E MANGAS RAGLAN 

300 g/m² • 80% algodão biológico / 20% poliéster certificado OCS Blended - Organic Content 
Standard. Interior não cardado (French Terry). Corte fashion.  Acabamento do decote, manga e cós 
em malha. Tapa costuras fashion e acabamento em V no decote. Peça fornecida com etiqueta sem 
marca, contendo apenas indicação de tamanho para facilitar a personalização.

SWEATSHIRTS BIO
COM DECOTE REDONDO E 
MANGAS RAGLAN

  K491   HOMEM
S - M - L - XL - XXL - 3XL  

  K492   SENHORA
XS - S - M - L - XL - XXL  

  K480   HOMEM
S - M - L - XL - XXL - 3XL  

K490 › P.547

  K481   SENHORA
XS - S - M - L - XL - XXL  

€ 27,10

€ 21,68

1

16

€ 27,10

€ 21,68

1

16

Colours = € 26,14 - Heather = € 27,10

Colours = € 20,90 - Heather = € 21,68

1

20

Colours = € 26,14 - Heather = € 27,10

Colours = € 20,90 - Heather = € 21,68

1

20
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O R G A N I C

BLACK  FRENCH NAVY 
HEATHER  GREY HEATHER MOSSY GREEN  NAVY  OCEAN BLUE 

HEATHER  RED  STORM GREY  WINE HEATHER

BLACK  FRENCH NAVY 
HEATHER  GREY HEATHER MOSSY GREEN  NAVY  OCEAN BLUE 

HEATHER  RED  STORM GREY  WINE HEATHER
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FASHION ORGANIC

FASHION ORGANIC

300 g/m² • 80% algodão biológico / 20% poliéster certificado OCS Blended - Organic Content 
Standard. Interior cardado. Corte fashion. 2 bolsos frontais com pespontos.  Fecho em metal. 
Acabamento da manga, cós e capuz em malha. Capuz forrado com cordão de ajuste à cor. Tapa 
costuras fashion. Orifício de acesso para auriculares no bolso frontal e no decote.  Peça fornecida 
com etiqueta sem marca, contendo apenas indicação de tamanho para facilitar a personalização.

300 g/m² • 80% algodão biológico / 20% poliéster certificado OCS Blended - Organic Content 
Standard. Interior cardado. Corte fashion. 2 bolsos frontais com pespontos. Capuz forrado. 
Acabamento da manga, cós e capuz em malha. Cordão de ajuste à cor. Tapa costuras fashion e 
acabamento em V no decote. Orifício de acesso para auriculares no bolso frontal e na gola.  Peça 
fornecida com etiqueta sem marca, contendo apenas indicação de tamanho para facilitar a 
personalização.

CASACO SWEATSHIRT 
BIO COM CAPUZ 

SWEATSHIRTS BIO 
COM CAPUZ 

  K484   HOMEM
S - M - L - XL - XXL - 3XL  

  K485   SENHORA
XS - S - M - L - XL - XXL  

  K483   SENHORA
XS - S - M - L - XL - XXL  

  K482   HOMEM
S - M - L - XL - XXL - 3XL  

Colours = € 38,74 - Heather = € 40,34

Colours = € 30,98 - Heather = € 32,26

1

20

Colours = € 36,50 - Heather = € 38,00

Colours = € 29,20 - Heather = € 30,40

1

20

Colours = € 30,56 - Heather = € 32,06

Colours = € 24,46 - Heather = € 25,66

1

20

Colours = € 33,74 - Heather = € 35,24

Colours = € 26,98 - Heather = € 28,18

1

20

181
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O R G A N I C

BLACK  FRENCH NAVY 
HEATHER  GREY HEATHER MOSSY GREEN  NAVY  OCEAN BLUE 

HEATHER  RED  STORM GREY  WINE HEATHER

BLACK  FRENCH NAVY 
HEATHER  GREY HEATHER MOSSY GREEN  NAVY  OCEAN BLUE 

HEATHER  RED  STORM GREY  WINE HEATHER

SW
EA

TS
HI

RT
S 

& 
CA

LÇ
AS

 C
HI

NO
 / 

JE
AN

S

FASHION ORGANIC

FASHION ORGANIC

300 g/m² • 80% algodão biológico / 20% poliéster certificado OCS Blended - Organic Content 
Standard. Interior cardado. Corte fashion. 2 bolsos frontais com pespontos.  Fecho em metal. 
Acabamento da manga, cós e capuz em malha. Capuz forrado com cordão de ajuste à cor. Tapa 
costuras fashion. Orifício de acesso para auriculares no bolso frontal e no decote.  Peça fornecida 
com etiqueta sem marca, contendo apenas indicação de tamanho para facilitar a personalização.

300 g/m² • 80% algodão biológico / 20% poliéster certificado OCS Blended - Organic Content 
Standard. Interior cardado. Corte fashion. 2 bolsos frontais com pespontos. Capuz forrado. 
Acabamento da manga, cós e capuz em malha. Cordão de ajuste à cor. Tapa costuras fashion e 
acabamento em V no decote. Orifício de acesso para auriculares no bolso frontal e na gola.  Peça 
fornecida com etiqueta sem marca, contendo apenas indicação de tamanho para facilitar a 
personalização.

CASACO SWEATSHIRT 
BIO COM CAPUZ 

SWEATSHIRTS BIO 
COM CAPUZ 

  K484   HOMEM
S - M - L - XL - XXL - 3XL  

  K485   SENHORA
XS - S - M - L - XL - XXL  

  K483   SENHORA
XS - S - M - L - XL - XXL  

  K482   HOMEM
S - M - L - XL - XXL - 3XL  

Colours = € 38,74 - Heather = € 40,34

Colours = € 30,98 - Heather = € 32,26

1

20

Colours = € 36,50 - Heather = € 38,00

Colours = € 29,20 - Heather = € 30,40

1

20

Colours = € 30,56 - Heather = € 32,06

Colours = € 24,46 - Heather = € 25,66

1

20

Colours = € 33,74 - Heather = € 35,24

Colours = € 26,98 - Heather = € 28,18

1

20
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ASH HEATHER  NIGHT BLUE 
HEATHER  SLUB HEATHER VINTAGE 

CHARCOAL  VINTAGE 
DARK RED  VINTAGE NAVY
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SWEATSHIRTS VINTAGE COM FECHO E CAPUZ

350 g/m² • 80% algodão / 20% poliéster (Ash Heather: 79% algodão / 20% poliéster/ 1% viscose). 
Sweat cardada. Toque pele de pêssego e aspecto “vintage”. Fecho metálico. Capuz forrado. Cordão do 
capuz arredondado e em contraste. Tapa costuras duplo fashion (efeito chevron) no decote. Bolsos à 
canguru. Acabamentos em malha na manga e cós. Peça fornecida sem etiqueta da marca para facilitar 
a personalização, contendo apenas uma pequena etiqueta com indicação do tamanho. Este produto foi 
submetido a um tratamento especial para ter um aspecto envelhecido. Este procedimento implica variações 
de cor de produto para produto tornando cada peça única.   KV2306       HOMEM

S - M - L - XL - XXL - 3XL   

  KV2307       SENHORA

XS - S - M - L - XL - XXL   

FASHION VINTAGE 80/20

FASHION VINTAGE

€ 52,90 € 42,321 16

€ 46,30 € 37,041 16

182
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ASH HEATHER  NIGHT BLUE 
HEATHER  SLUB GREY 

HEATHER  VINTAGE 
CHARCOAL  VINTAGE 

DARK RED  VINTAGE NAVY

NIGHT BLUE 
HEATHER  SLUB GREY 

HEATHER
VINTAGE 

CHARCOAL  VINTAGE DENIM VINTAGE 
MARSALA  VINTAGE NAVY

SW
EA

TS
HI

RT
S 

& 
CA

LÇ
AS

 C
HI

NO
 / 

JE
AN

S

FASHION VINTAGE 80/20

FASHION VINTAGE

  KV2308   SWEATSHIRT COM CAPUZ
350 g/m² • 80% algodão / 20% poliéster (Ash Heather : 79% algodão / 20% poliéster / 1% viscose). Interior cardado. Toque 
pele de pêssego e aspeto “Vintage”. Capuz forrado. Cordão no capuz em contraste. Tapa costuras de fantasia no decote. 
Bolsos à canguru. Acabamento da manga e cós em malha rib. Peça fornecida com etiqueta sem marca, contendo apenas 
indicação de tamanho para facilitar a personalização. Este produto foi submetido a um tratamento especial e apresenta um 
aspecto intencionalmente envelhecido. Este procedimento implica variações de cor de produto para produto, o que torna 
cada peça única.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL  

  KV2312   CASACO VINTAGE COM FORRO EM SHERPA
80% algodão / 20% poliéster. Totalmente forrado em sherpa 100% poliéster. 2 bolsos frontais. Fecho metálico. Acabamento 
da gola, capuz, punhos e cós em malha rib 4 x 4. Fecho invisível do lado esquerdo e costura do lado esquerdo de acesso para 
personalização. Peça fornecida sem etiqueta da marca, contendo apenas indicação de tamanho no decote para facilitar a 
personalização.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL  

  KV2315   SWEATSHIRT FRENCH TERRY COM CAPUZ
300 g/m² • 100% algodão. Interior não cardado “French Terry” com um tratamento especial para um aspecto “pré-lavado”. 
Capuz forrado e cruzado à frente. Bolsos à canguru. Detalhes laterais com acabamento em malha rib. Acabamento do capuz, 
dos punhos e do cós em malha rib. Peça fornecida sem etiqueta da marca, contendo apenas etiqueta de tamanho no decote 
para facilitar a personalização. Este produto foi submetido a um tratamento especial e apresenta um aspecto intencionalmente 
envelhecido. Este procedimento implica variações de cor de produto para produto, o que torna cada peça única.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL  
€ 85,30

€ 68,24

1

5

€ 42,26

€ 33,82

1

16

€ 46,06

€ 36,86

1

16
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ASH HEATHER  NIGHT BLUE 
HEATHER  SLUB GREY 

HEATHER  VINTAGE 
CHARCOAL  VINTAGE 

DARK RED  VINTAGE NAVY

NIGHT BLUE 
HEATHER  SLUB GREY 

HEATHER
VINTAGE 

CHARCOAL  VINTAGE DENIM VINTAGE 
MARSALA  VINTAGE NAVY
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FASHION VINTAGE 80/20

FASHION VINTAGE

  KV2308   SWEATSHIRT COM CAPUZ
350 g/m² • 80% algodão / 20% poliéster (Ash Heather : 79% algodão / 20% poliéster / 1% viscose). Interior cardado. Toque 
pele de pêssego e aspeto “Vintage”. Capuz forrado. Cordão no capuz em contraste. Tapa costuras de fantasia no decote. 
Bolsos à canguru. Acabamento da manga e cós em malha rib. Peça fornecida com etiqueta sem marca, contendo apenas 
indicação de tamanho para facilitar a personalização. Este produto foi submetido a um tratamento especial e apresenta um 
aspecto intencionalmente envelhecido. Este procedimento implica variações de cor de produto para produto, o que torna 
cada peça única.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL  

  KV2312   CASACO VINTAGE COM FORRO EM SHERPA
80% algodão / 20% poliéster. Totalmente forrado em sherpa 100% poliéster. 2 bolsos frontais. Fecho metálico. Acabamento 
da gola, capuz, punhos e cós em malha rib 4 x 4. Fecho invisível do lado esquerdo e costura do lado esquerdo de acesso para 
personalização. Peça fornecida sem etiqueta da marca, contendo apenas indicação de tamanho no decote para facilitar a 
personalização.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL  

  KV2315   SWEATSHIRT FRENCH TERRY COM CAPUZ
300 g/m² • 100% algodão. Interior não cardado “French Terry” com um tratamento especial para um aspecto “pré-lavado”. 
Capuz forrado e cruzado à frente. Bolsos à canguru. Detalhes laterais com acabamento em malha rib. Acabamento do capuz, 
dos punhos e do cós em malha rib. Peça fornecida sem etiqueta da marca, contendo apenas etiqueta de tamanho no decote 
para facilitar a personalização. Este produto foi submetido a um tratamento especial e apresenta um aspecto intencionalmente 
envelhecido. Este procedimento implica variações de cor de produto para produto, o que torna cada peça única.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL  
€ 85,30

€ 68,24

1

5

€ 42,26

€ 33,82

1

16

€ 46,06

€ 36,86

1

16

183

BLACK  DARK GREY  DARK KHAKI  LIGHT ROYAL 
BLUE  NAVY  OXFORD GREY  RED  WHITE

BLACK  DARK GREY  DARK KHAKI  LIGHT ROYAL 
BLUE  NAVY  OXFORD GREY  RED  WHITE
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COLECÇÃO 360 G/M² - 80/20

FASHION 360 G/M²

SWEATS 360 G/M2

SWEATSHIRTS +++
FABRICADA COM 3 FIOS

CAMADA EXTERIOR 100% ALGODÃO 
PENTEADO
> ASPECTO LISO, QUALIDADE TOP E TOQUE SUAVE
> IDEAL PARA PERSONALISAÇÃO

CAMADA INTERMÉDIA COM FIO DE LIGAÇÃO 
100% POLIÉSTER
> RESISTÊNCIA E ESTABILIDADE À LAVAGEM ( )

CAMADA INTERIOR ALGODÃO / POLIÉSTER
> SUAVE & CONFORTÁVEL

SWEATSHIRT
COM CAPUZ

CASACO 
SWEATSHIRT 
COM CAPUZ
  K444     
360 g/m² • 80 % Algodão penteado / 20 % Poliéster. Interior cardado. Lavagem 
com silicone. Interior do capuz em contraste. Tapa costuras. Mangas set in. 
Bolsos frontais. Punhos e bainha com acabamento em rib.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL  

  K443      
360 g/m² • 80% Algodão penteado / 20% Poliéster. Interior cardado. Lavagem 
com silicone.Tapa costuras e interior do capuz em contraste na cor Heather Grey, 
excepto na versão da sweat na cor Oxford grey em que o tapa costuras e o capuz 
são na cor Dark grey.  Mangas set in. Bolso frontal à “canguru”. Punhos e bainha 
com acabamento em rib.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL  

White = € 44,04 - Colours = € 48,40

White = € 35,22 - Colours = € 38,72

1

20

White = € 39,66 - Colours = € 43,64

White = € 31,74 - Colours = € 34,90

1

20
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BLACK  NAVY  OXFORD GREY  WHITE

BLACK  DARK GREY  DARK KHAKI  LIGHT ROYAL 
BLUE  NAVY  OXFORD GREY  RED  WHITE
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COLECÇÃO 360 G/M²

COLECÇÃO 360G/M²

CASACO 
SWEATSHIRT 

SWEATSHIRT 
COM DECOTE REDONDO 

360 g/m² • 80% algodão penteado / 20 % poliéster “LSF”. Algodão Penteado 
(cardado fino). Acabamento com banho de silicone. Interior cardado. Corte justo 
com painéis em rib. Tapa costuras à cor (excepto na cor White em que o tapa 
costuras é em contraste, cor Oxford Grey). Gola em malha rib com contraste. 2 
bolsos frontais. Punhos e cós em malha canelada rib.

  K456   HOMEM
S - M - L - XL - XXL - 3XL  

  K457   SENHORA
XS - S - M - L - XL - XXL  

  K442      
360 g/m² • 80% Algodão penteado / 20% Poliéster. Interior cardado. 
Acabamento com banho de silicone. Tapa costuras em contraste (contraste em 
Heather Grey para todas as cores e na cor Oxford Grey o contraste é em Middle 
Grey). Mangas set in. Detalhe no decote com pesponto em cruz. Decote, punhos 
e cós em malha  rib.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL  

360 G/M²

Colours = € 53,50 - Oxford Grey = € 57,24

Colours = € 42,80 - Oxford Grey = € 45,78

1

20

Colours = € 47,86 - Oxford Grey = € 51,04

Colours = € 38,30 - Oxford Grey = € 40,82

1

20

White = € 31,30 - Colours = € 34,76

White = € 25,04 - Colours = € 27,82

1

20
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BLACK  NAVY  OXFORD GREY  WHITE

BLACK  DARK GREY  DARK KHAKI  LIGHT ROYAL 
BLUE  NAVY  OXFORD GREY  RED  WHITE
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COLECÇÃO 360 G/M²

COLECÇÃO 360G/M²

CASACO 
SWEATSHIRT 

SWEATSHIRT 
COM DECOTE REDONDO 

360 g/m² • 80% algodão penteado / 20 % poliéster “LSF”. Algodão Penteado 
(cardado fino). Acabamento com banho de silicone. Interior cardado. Corte justo 
com painéis em rib. Tapa costuras à cor (excepto na cor White em que o tapa 
costuras é em contraste, cor Oxford Grey). Gola em malha rib com contraste. 2 
bolsos frontais. Punhos e cós em malha canelada rib.

  K456   HOMEM
S - M - L - XL - XXL - 3XL  

  K457   SENHORA
XS - S - M - L - XL - XXL  

  K442      
360 g/m² • 80% Algodão penteado / 20% Poliéster. Interior cardado. 
Acabamento com banho de silicone. Tapa costuras em contraste (contraste em 
Heather Grey para todas as cores e na cor Oxford Grey o contraste é em Middle 
Grey). Mangas set in. Detalhe no decote com pesponto em cruz. Decote, punhos 
e cós em malha  rib.

XS - S - M - L - XL - XXL - 3XL - 4XL  

360 G/M²

Colours = € 53,50 - Oxford Grey = € 57,24

Colours = € 42,80 - Oxford Grey = € 45,78

1

20

Colours = € 47,86 - Oxford Grey = € 51,04

Colours = € 38,30 - Oxford Grey = € 40,82

1

20

White = € 31,30 - Colours = € 34,76

White = € 25,04 - Colours = € 27,82

1

20
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